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Algorithme, algorigramme, programme

La vidéo suivante t'aidera a bien comprendre le fonctionnement de la barriére.
https://www.youtube.com/watch?v=yUT14Uml4h48&t=36s

- Compléter I’'algorithme et I’algorigramme permettant de commander I'ouverture de la barriére de
parking.

- Algorithme « ouverture de la barriére » :
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- Un algorithme est une suite d’étapes qui permettent de réaliser la fonction globale d'un systéme automatisé.
- Un algorigramme est une représentation graphique du processus de fonctionnement d’un systeme automatisé.

- Scratch est un langage de programmation graphique.
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